

“我身边的抗疫故事”作品选登

抗击疫情，我想说

小记者：刘旭尧 证号：220897
周口李庄小学一(3)班

突如其来的新冠肺炎疫情打破了人们正常的生活。熙熙攘攘的街道，变得安静了，街边的小店大门紧锁，马路上零星的路人都戴上了口罩。原来多彩的街道变成了灰色，但是我始终相信，大家劲往一处使，共同抗击疫情，必定会取得最终的胜利！虽然我不能像医务人员那样奋战在前线，但为了打赢这场必胜的战役，我会牢记：勤通风，勤洗手，出门戴口罩，无必要不出门。

“白衣天使”、志愿者不顾个人安危奋战在一线，是守护我们健康的“钢铁长城”。疫情无情人有情，他们的大无畏精

神，无疑给这个早春增添了暖意。

何其有幸，生于华夏。为了我们有一个健康的身体，党和政府为我们免费做核酸、免费打疫苗。一方有难，八方支援。在疫情面前，许多人在贡献自己的力量。虽然有了往年抗疫的经验，但是我们仍不可掉以轻心。相信通过努力，我们一定可以战胜疫情，让大家的生活恢复正常。

中国加油！周口加油！我相信：“全国人民上下一条心，共同抗击疫情，必定会取得最终胜利！”

(辅导老师：宋艳丽)



小记者：张婧涵 证号：221380 周口六一路小学三(9)班 (辅导老师：王丽)

疫情防控 人人有责

小记者：孙招远 证号：220948
周口李庄小学二(1)班

近期，我国多地暴发新冠肺炎疫情。

疫情给人们带来了很大不便，大街上空荡荡的，就连我们也不能去学校了。这时，医务工作者穿上厚厚的防护服，戴着口罩，没日没夜抗击

疫情。

疫情防控，人人有责。我们出门要戴好口罩，少聚集，多通风，勤洗手，多锻炼身体。大家齐心协力抗疫，疫情会很快结束！

(辅导老师：朱瑞)



小记者：刘简兮 证号：221022 周口六一路小学一(1)班

我身边的抗疫人物

姓名：王旭尧 证号：223046
周口韩庄小学四(2)班

有一位80多岁的老人，他叫钟南山。他呼吁人们待在家不要外出，而他赶往了疫情最严重的地方。

疫情发生后，人们开始积极捐款捐物。据说有一位大爷向疫情严重地区捐了一万元现金。后来，人们得知，这位老大爷家境不好，一个月只有一千多元收入。上个月，太康县

也出现了新冠肺炎疫情。有一个小伙子在太康县一个派出所门口放了一个装满医用口罩的袋子，然后悄悄走了。像这样做了好事不留名的人有很多，他们的目的就是帮助那些受疫情影响的同胞，为抗击疫情贡献自己的一份力。

我们的身边有许多抗疫人物，你注意到他们了吗？



小记者：李蒙恩 证号：221235 周口六一路小学二(4)班

致敬“逆行者”

小记者：李梓晴 证号：222449
周口市文昌小学一(6)班

随着新冠肺炎疫情暴发，有一些人永远在前线战斗着。

是谁帮助被感染的人与病毒斗争？是医护人员。他们戴着口罩，穿着防护服，去挽救一个个生命。他们日夜奋战，疲惫不堪，但是他们没有放弃。每救治一个人，他们都

会无比开心、无比自豪。志愿者舍小家为大家，给有需要的人提供帮助。

因为有了这些“逆行者”，我们终将战胜疫情。让我们向“逆行者”致敬！

(辅导老师：李晓华)